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Již sedmý ročník oblíbeného kariérního festivalu Za kariérOU se uskuteční ve středu 22.
dubna. V City Campusu v budově sportu a behaviorálního zdraví Pedagogické fakulty
Ostravské univerzity se představí více než osmdesát vystavovatelů ze soukromého i
neziskového sektoru, školství, zdravotnictví, vědy, kultury a veřejné správy. Součástí
celodenního programu budou také přednášky, individuální konzultace a workshopy.

Mezi zaměstnavateli nebudou chybět společnosti jako Veolia, Brose, ČSOB nebo poskytovatel
ambulantní lékařské péče EUC, dále zástupci Charity, MPSV, Armády ČR, města Ostravy, České
televize nebo Národního divadla moravskoslezského. Účast na festivalu Za kariérOU přislíbil rovněž
britský velvyslanec v České republice Matt Field, který vystoupí v debatě s rektorem Ostravské
univerzity Petrem Kopeckým.

„Tato akce propojuje akademické prostředí s praxí a otevírá nové příležitosti nejen studentům a
absolventům, ale i široké veřejnosti. Nabízí ideální prostor pro všechny, kteří hledají profesní
uplatnění, chtějí se zorientovat v aktuálních trendech na trhu práce nebo navázat důležité kontakty s
potenciálními zaměstnavateli,“ říká rektor Petr Kopecký.

Jedna z panelových diskusí v rámci programu festivalu bude zaměřená na současný vývoj pracovního
trhu, který se vlivem umělé inteligence a dalších společenských výzev proměňuje rychleji než kdy
dříve. Ostravská univerzita proto průběžně reviduje své studijní programy tak, aby co nejlépe
odpovídaly aktuálním potřebám zaměstnavatelů i budoucím požadavkům profesního života.

„Naším cílem je připravovat studující nejen odborně, ale i dovednostně – tak, aby obstáli v
dynamickém a neustále se vyvíjejícím pracovním prostředí. Součástí festivalu je také univerzitní
zóna, kde můžou návštěvníci blíže poznat jednotlivá pracoviště i studentské organizace a získat lepší
představu o možnostech studia i rozvoje,“ dodává rektor Ostravské univerzity.

Pro návštěvníky bude připraveno celkem sedm různých zón s paralelním programem od 10:00 do
16:00 – přednášky, workshopy, konzultace, focení na životopis, relaxační zóna se studijní poradkyní a
psycholožkou. Součástí univerzitní zóny bude i deset stanovišť studentských spolků. Vstup na akci
včetně doprovodného programu je zdarma.

„Snažíme se promítnout pestrost a širokou škálu oborů do náplně kariérního festivalu, který je nabitý
příležitostmi a inspirací od desítek zaměstnavatelů ze všech možných sfér. Stačí jen přijít a najít svou
jedinečnou cestu za kariérou,“ uzavírá manažerka festivalu Marie Bohačíková z Poradenského a
kariérního centra Ostravské univerzity.
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